
Power BI DesktopBewonersplatform Voorburg Noord heeft drie hoofduitgangspunten. Welke van deze drie spreekt u het meest aan:

Alle drie 43.55%

29.84%

16.94%

Ingepaste en afgewogen hoogbouw 9.68%

Behoud van aantrekkelijk en voldoende groen

Passende voorzieningen/ behoud leefbaarheid

Alle drie

Behoud van aantrekkelijk en voldoende groen

Passende voorzieningen/ behoud leefbaarheid

Ingepaste en afgewogen hoogbouw



Power BI DesktopHoeveel woonlagen vindt u maximaal geschikt voor bebouwing in de van Alphenstraat?

58.62%

26.72%

Tien lagen (circa 30 m) 7.76%

Het maakt mij niet uit 5.17% 1.72%

Conform bestaande bebouwing in de wijk (drie lagen)

Zeven lagen (circa 20 m)

Vijftien lagen (circa 50 m)

Conform bestaande bebouwing in de wijk (drie lagen)

Zeven lagen (circa 20 m)

Tien lagen (circa 30 m)

Het maakt mij niet uit

Vijftien lagen (circa 50 m)



Power BI DesktopHoeveel woonlagen vindt u maximaal geschikt voor het beoogde gebouw op de TINQ-locatie?

49.18%

31.15%

Tien lagen (circa 30 m) 9.02%

Vijftien lagen (circa 50 m) 4.10% Het maakt mij niet uit 3.28%
Vijfentwintig lagen (circa… 3.28%

Conform bestaande bebouwing in de wijk (drie lagen)

Zeven lagen (circa 20 m)

Conform bestaande bebouwing in de wijk (drie lagen)

Zeven lagen (circa 20 m)

Tien lagen (circa 30 m)

Vijftien lagen (circa 50 m)

Het maakt mij niet uit

Vijfentwintig lagen (circa 75 m), vergelijkbaar met de Haags…



Power BI DesktopWelke groenvoorziening heeft uw prioriteit:

62.50%

24.17%

Waterrijk groen 13.33%

Groen om doorheen te lopen / te fietsen / te spelen en te…

Groen om naar te kijken (groene gevels…

Groen om doorheen te lopen / te fietsen / te spelen en te r…

Groen om naar te kijken (groene gevels, parkjes met bomen)

Waterrijk groen



Power BI DesktopWat vindt u dat onze rol als platform moet zijn naar gesprekspartners?

Allebei 57.38%

27.87%

14.75%

Meepraten (met initatiefnemers): Ope…

Tegengas geven: Kritisch en activistisch

Allebei

Meepraten (met initatiefnemers): Open en constructief

Tegengas geven: Kritisch en activistisch



Power BI DesktopWat vindt u dat onze rol als platform moet zijn naar u als medebewoner?

55.08%

Informerend 42.37%

Geen / Overbodig 2.54%

Oproepen voor belangrijke beslismomenten

Oproepen voor belangrijke beslismomenten

Informerend

Geen / Overbodig



Power BI DesktopHoe wilt u door ons worden geïnformeerd?

Per email 47.32%

33.04%

10.71%
8.93%

Flyer/nieuwsbrief in brievenbus

Door de bewonersplatform website te lezen
Via Social Media (Twitter, Facebook, etc)

Per email

Flyer/nieuwsbrief in brievenbus

Door de bewonersplatform website te lezen

Via Social Media (Twitter, Facebook, etc)


